
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 18.3. 2014 
 

Zastavení závodní činnosti  

 

 

1. liga:   1 zápas stop- ČK : Neugebauer ( ELMONTIS ) – nesportovní 

chování 

 

 2 zápasy stop- ČK : Stanka ( NONAC CV 09 ) – urážka rozhodčího 

 

 

 3 zápasy stop- ČK : Belej ( MTL ) – hrubé nesportovní chování vůči 

rozhodčím při i po utkání 

 

 3 zápasy stop- ČK : Mašl ( JABLÍČKA CHOMUTOV ) – 1x STOP 

za 3x ŽK v sezóně + 2x STOP za ČK za hrubé 

nesportovní chování k rozhodčímu 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Hajný (NONAC CV 09  ) 

 

 

 

2. liga:   1 zápas stop- 2x ŽK v zápase : D.Čonka ( RESTAURACE U DVOU 

MEDVÍDKŮ ) 

 

 1 zápas stop- ČK : Čapík ( MARVES ) – faul ve vyložené brankové 

příležitosti 

 

 

3. liga:   1 zápas stop- 2x ŽK v zápase : Kozák ( SANTOS KADAŇ )  

 

 

 2 zápasy stop- ČK : Ficek ( QARK S.R.O. ) – nesportovní chování, 

urážka rozhodčího 

 

4. liga:   5 zápasů stop- ČK :Hříbal ( FC BANÍK CHOMUTOV ) – hrubé 

nesportovní chování , urážka rozhodčích po 

vyloučení , urážka delegáta turnaje, neopuštění 

hřiště po vyloučení  

 

 1 zápas stop- 2x ŽK v zápase : Odstrčil ( B.E.K. ) 

 

 1 zápas stop- 2x ŽK v zápase : Rajnet ( SHD KOMES MOST ) 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Syntichakis ( DESPERADOS ) 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Z.Navrátil ( 1.FC RYBNÍČEK JIRKOV ) 

 

 



5. liga:   1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Balín ( M&M REALITY MOST CENTRUM ) 

 

 

 

6. liga:   1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Vaňhárek ( BULDOCI 2012 ) 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Zahozzy ( INTER CHOMUTOV ) 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Vlach ( THE GUNNERS ) 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Vondrášek ( SLOVAN JIRKOV ) 

 

 

Veteránská liga: 

 

 1 zápas stop- 3x ŽK v sezóně : Neugebauer ( ASTORIE ) 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

Mužstvo  FC DEBAKL  bylo potrestáno pokutou 100,- Kč za nejednotnou ústroj. 

 

Mužstvo  SKI TEAM KLÍNOVEC  bylo potrestáno pokutou 100,- Kč za nejednotnou ústroj. 

 

DK CHLMF udělila pokutu ve výši 200,- Kč za neúčast na Valné hromadě letní ligy 2014 těmto 

mužstvům :  AC YOUNG BOYS, KOORDINACE BOZP, INTER CHOMUTOV. 

 

 

Potrestání rozhodčích 

 
Rozhodčí  Martin Maleček  byl potrestán pokutou 350,- Kč za chybné vedení utkání 4.ligy. 

 

 

Protesty mužstev 
 

DK CHLMF projednala protest mužstva AC YOUNG BOYS  proti vedení utkání rozhodčími při utkání 

3.ligy. Protest byl shledán neopodstatněným. 

 

 

 

    Převody trestů do zimní ligy 2014/2015 

 
DK CHLMF převádí zbývající tresty vyšší než jeden zápas do další sezóny zimní ligy 2014/2015 a to : 

 

Ficek (QARK S.R.O. ) :      1 zápas 

Mašl ( JABLÍČKA CHOMUTOV ) : 2 zápasy 

Stanka ( NONAC CV 09 ) :   2 zápasy 

Belej ( MTL ) :        3 zápasy 

Hříbal ( FC BANÍK CHOMUTOV ) :  4 zápasy 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


